

70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



深化交流对接携手共赢发展 合力打造中德合作典范城市

2023中德(蚌埠)投资贸易合作交流会在蚌埠举行 黄晓武会见德国前总统、全球中小企业联盟全球主席武尔夫一行 马军王庆武等参加相关活动

本报讯(融媒体记者 李扬)2023世界制造业大会开幕前夕,9月19日,市委书记黄晓武与来蚌访问的德国前总统、全球中小企业联盟全球主席、2022年度中国政府友谊奖获得者武尔夫一行座谈交流,并共同出席2023中德(蚌埠)投资贸易合作交流会在蚌埠举行。全球中小企业联盟高级副主席何伟文、秘书长曹方,安徽省商务厅二级巡视员徐晓林,市领导马军、王庆武、郭家满、葛锐、吴永彬、潘君齐参加相关活动。

当天下午,武尔夫首先参观了“观淮河”工程,与在公园里休闲观光的市民进行友好交流,对我市大力推进生态优先、绿色发展的做法和成效表示钦佩和赞赏,并欣然题词:“淮河生态综合治理,一

项伟大的工程,造福于民。”随后,武尔夫考察了中建材玻璃新材料研究总院和希磁科技有限公司,高度评价了蚌埠产业发展和科技创新取得的成就,并以全球中小企业联盟名义分别向两家企业颁发了可持续发展奖牌和科技创新奖牌。

在下午举行的2023中德(蚌埠)投资贸易合作交流会上,黄晓武代表市委、市政府对武尔夫一行来蚌访问表示欢迎。他指出,蚌埠是安徽省省委省政府支持打造的淮河生态经济带和皖北地区中心城市,当前,我们正深入贯彻新发展理念,充分发挥在历史文化、交通区位、科教资源、产业基础、生态环境等方面的优势,利用安徽自由贸易试验区蚌埠片区、国家市场采购贸易方式试点等高能级开放

·制造蚌埠·

本报讯(融媒体记者 顾楷)2023世界制造业大会今日在合肥开幕。大会期间,将发布一批制造业新品、精品,同时在合肥滨湖国际会展中心综合馆设置专场发布区,集中展示智能制造、数字化转型最新成果。记者从市经信局了解到,此次我市共有10家企业的14类展品在综合馆参加大会展览展示,涉及数字化转型、智能装备、新能源汽车、新型显示、集成电路、空天信息、新材料、工艺美术等领域,“蚌埠制造”将在世界舞台精彩亮相,向全球制造业专家、科学家、企业家展示蚌埠先进的科技和制造业水平。

本届大会参展企业数量、展览面积、市场化运作程度将创历届之最,大会设置了2万平方米的主展馆、6万平方米的市场化展区,重点打造序厅、大国制造、优势产业链、数字化转型、全国专精特新“小巨人”等核心展示板块,全面展示全球制造业领域最新代表性成果。

9月19日上午,记者来到合肥滨湖国际会展中心综合馆,看到各展厅布展已经基本完成,我市展品主要分布在序厅、高端装备、新材料、数字化转型、工艺美术精品、集成电路与新型显示等展区。其中,由安徽丰原生物技术股份有限公司牵头布置的生物基新材料展区,总面积约100平方米,系统展示了我市聚乳酸从原材料到生产再到应用的全过程。中建材玻璃新材料研究院集团有限公司的“凯盛AGM工业互联网平台”,展位面积约40平方米,展示了工业互联网在蚌埠的丰富应用。

展厅内,安徽九州云箭航天技术有限公司、中建材玻璃新材料研究院集团有限公司、安徽省配天机器人集团有限公司、安徽丰原生物技术股份有限公司、安徽丰原生物新材料有限公司、安徽丰原生物纤维股份有限公司、安徽雪郎生物科技股份有限公司、蚌埠天成包装科技股份有限公司、安徽汇爵新型环保包装材料有限公司、安徽北方电子研究院集团有限公司等10家企业做好了展览展示的充足准备,展台上柔性可折叠玻璃、聚乳酸、生物可降解包装袋、MEMS惯性器件、定点变姿态机器人、龙云发动机模型等展品,以其独特的性能、领先的科技和高端的制造水平,吸引着往来参观者的目光。

“我们这次带来了压力传感器、红外传感器、气体传感器等7类智能传感器产品,可以广泛应用于医疗、化工、航空航天等领域。”安徽北方电子研究院集团有限公司市场经理张帅介绍,企业将通过大会平台,积极推介这些新型智能传感器产品,并寻求合作企业,共同把传感器推向更广阔的市场。

“我们企业已经连续参加了好几届世界制造业大会,并通过展会与省内多家企业建立了合作关系。”安徽省配天机器人集团有限公司工程师李石告诉记者,安徽工业正蓬勃发展,工业机器人有着广阔的市场空间,企业将把新产品新技术积极向外推介,争取实现更多合作、更大发展。

“除了在综合馆展示的这些企业,在市场化等展区内,也有部分蚌埠元素。”市经信局装备工业科科长刘长勇介绍,通过这次大会展示,我市企业将充分推介各自产品,进一步促进供需对接,为推动全市六大新兴主导产业和五大产业集群高质量发展提供有力支撑,为蚌埠高质量跨越式发展注入更大动力。

·庆丰收 促和美——中国农民丰收节·

快看! 多彩活动喜迎丰收节

我市以“庆丰收、促和美”为主题,推出“1+N”系列活动

本报讯(融媒体记者 杨露露)金秋九月,第六个“中国农民丰收节”即将到来。记者从市农业农村局获悉,以“庆丰收、促和美”为主题的蚌埠市中国农民丰收节系列活动将陆续举行,全面展示“三农”发展成就和农业农村现代化美好前景,为全面推进乡村振兴、加快建设农业强市注入更强大的力量。

今年我市农民丰收节主要活动总体安排为“1+N”模式,即市级组织1场重点庆丰收活动和N个各县区各部门特色系列活动。主场活动是中国农民丰收节“蚌埠市糯米食品美食节暨特色农产品展示展销会”,将于9月23日在淮河文化广场(会展中心东侧)举行。同时,怀远县、五河县及固镇县还将举办主题特色鲜明、乡土气息浓厚、文化韵味浓郁的丰收节系列活动,比如石榴文化旅游节、螃蟹节、花生牛肉文化节暨菊花文化旅游季等分会场活动。

聚焦“五大”要求、“六破六立”系列评论⑤

以赋能“新境界”的精气神推动任务大落实

□本报评论员

蚌埠党政代表团赴沪苏浙学习考察,召开全市深度融入长三角一体化高质量发展推进大会暨二季度工作点评会议,进一步明确全面融入长三角一体化发展的目标任务、具体举措;市领导与与会代表分三个组集中观摩了五河县宜居宜业和美乡村建设情况,召开全面推进乡村振兴现场会,深入推进“千村引领、万村升级”工程,促进乡村全面振兴打开新局面;召开蚌埠市文旅融合高质量发展推进大会,大力推进商旅、农文旅、工文旅深度融合,推动蚌埠“网红”变“长红”;召开全市深化教育改革建设教育强市大会,加快建设高质量教育体系,

办好人民满意的教育……连日来,全市上下紧锣密鼓,或调查研究,或开会部署,或学习观摩,以务实的举措、饱满的热情,围绕建设“七个强市”“十一个走在前列”等部署安排,进一步解放思想、优化环境、提升能力、转变作风、落实任务,奋力开创蚌埠高质量发展“新境界”。

以赋能“新境界”的精气神推动任务大落实,必须高举旗帜,净化生态。要认真学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,牢固树立正确政绩观,坚持“忠专实”“勤正廉”,大力营造干部清正、政府廉洁、政治清明、社会清朗的政治生态。要把崇尚实干的导向树立得更加鲜明,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚持“以实绩论英雄、按贡献排座次、从作风看素养、为发展配干部、用墩苗助成长”的鲜明导向,落实“四用四不用”要求,进一步加强干部梯队建设,认真开展大学习、大讨论、大调研、大检视、大实践活动。

大落实,必须真抓实干,提速提效。领导干部在其位谋其政,就是要敢于担当、勇于作为,真正把心思集中在想干事上,把胆识体现在敢干事上,把能力展现在会干事上,把目标落实在干成事上。“一把手”要发挥好示范带头作用,既要挂帅,也要出征,对重要工作要亲自部署,对重大问题要亲自过问,对关键环节要亲自协调,推动形成一把手亲自抓、分管领导直接抓、承办部门具体抓的工作格局。各级各部门要聚焦打造“三地一区”两中心,建设“七个强市”“十一个走在前列”等部署安排,细化工作方案,推动各项工作提速提效,尽快取得标志性的成果。(下转02版)

以实干实绩开创“二次创业”新局面 奋力当好全市经济高质量发展新引擎

——访市经开区党工委书记、管委会主任唐广廷

思想大解放 环境大优化
能力大提升 作风大转变 任务大落实
——一把手访谈

蚌报融媒体记者 顾楷

集团就MEMS晶圆线合作、基金共建等达成深度合作意向……9月18日下午,蚌埠经开区党工委书记、管委会主任唐广廷在接受蚌报融媒体记者专访时表示,今年以来,蚌埠经开区在市委、市政府坚强领导下,立足托管变更后新的发展形势,坚持产业强区战略不动摇,聚焦智能传感器、新能源新材料、装备制造三大主导产业,加快打造中国传感谷和临

港片区两大差异化产业承载区,统筹推进产业、园区、项目建设,经济社会各项事业不断取得新进展。

“下一步,我们将坚决贯彻省市安排部署,聚焦‘六破六立’,落实‘五大’要求,全力实施开发区‘五大攻坚’行动,进一步坚定信心、鼓足干劲,以实干实绩开创市经开区‘二次创业’新局面,奋力当好全市经济高质量发展主战场、主阵地、主引擎。”唐广廷说。

以市场化、专业化为导向,细化管委会和运营公司职能,从“政府主导”向“政府引导+企业主导”转变,这是当前经济开发区的发展方向。唐广廷表示,市经开区将大力实施体制机制改革攻坚行动,全面完成“管委会+公司”改革,加快实施人事薪酬制度改革,对标学习长三

■新闻导读

两学校入围第二批全国 学校急救教育试点学校

02版

蚌医一附院获批 17项医学转化专项项目 立项数量居全省首位

02版

五河高标准推进 农田防护林体系建设

04版